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PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ
din data de 28.04.2025

Cu Dispoziția nr. 86/23.04.2025 s-a convocat ședința ordinară de Consiliu local pentru data de 28
aprilie 2025, ora 9:00. Acesta îşi desfăşoară lucrările la sediul Căminului Cultural din localitatea
Câmpenița, nr. 76, com. Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș. Dispoziția a fost emisă în temeiul art. 133, art.
134, alin. (3), lit. a) precum și alin. (5) al aceluiaș articol, raportat la art. 135 coroborat cu dispozițiile art. 196,
alin. (1), lit. a) din cuprinsul OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările
ulterioare și pe baza convocatorului ce se constituie anexă la dispoziție.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea unui exemplar din convocator la
avizierul primăriei și în format electronic, iar domnii consilieri au luat la cunoștinţă prin consultarea
convocatorului conform legii, în cadrul acestuia fiind menţionat în mod expres, data, ora, locul desfăşurării
sedinţei şi ordinea de zi.

Convocatorul, Dispoziția nr. 86 din 23 aprilie 2025, precum și documentele înscrise în Proiectul ordinii
de zi a ședinței sunt puse la dispoziția consilierilor locali al Consiliului local Ceuașu de Câmpie, în format
electronic, conform dosarului de ședință pus la dispoziție fiecărui consilier local prin intermediul adreselor de
email.

La ședinta Consiliului local al comunei Ceuașu de Câmpie, din data de 28 aprilie 2025, orele 9:00
participă dl. SZABO Jozsef-Levente în calitate de primar și următoarele persoane în calitate de invitați: dl.
MOLDOVAN Dorel - consilier juridic al UAT Ceuașu de Câmpie, dl. SZEGEDI Imre-Barna - consilier
personal al dlui. primar, dl. SANDOR Dinu - consilier personal al dlui. primar. Doamna DOMOCOȘ Maria -
Secretar General UAT Ceuașu de Câmpie fiind în concediu de odihnă, este înlocuită de către dra. PASZTOR
Denisa-Georgiana - consilier juridic al UAT Ceuașu de Câmpie, face apelul nominal, astfel că sunt prezenți 14
consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție - dl. SZILAGYI Dezso fiind absent.

În continuare, luându-se act de ordinea de zi, în conformitate cu art. 123 din OUG nr. 57/2019 privind
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot adoptarea ordinii de zi pentru
ședința din 28.04.2025, adoptată în unanimitate de către consilieri locali prezenți, respectiv

*mențiune: în lipsa unui membru din componența COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-
FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, urmare a demisiei dlui.
consilier SANDOR Dinu, conform celor precizate de către secretarul comisiei dl. MAN Tudor-Eduard comisia
nu s-a întrunit.

1. Adoptarea Procesului verbal de ședință din data de 27.03.2025;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul

„Infrastructură rutieră în comuna Ceuașu de Câmpie, județul Mureș”;
3. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorităţii de a vota în Adunarea Generală a A.D.I

„AQUA INVEST MUREŞ” aprobarea declanșării și demarării tututor demersurilor/etapelor necesare, potrivit
OUG nr.109/2011, cu modificările și completările ulterioare, respectiv HG nr.639/2023, de către ADI
Aqua Invest Mureș, privind procedura de selecție a membrilor consiliului de administrație al Companiei
Aquaserv SA Tg. Mureș;

4. Proiect de hotărâre privind avizarea actului adițional nr. 2 la Contractul nr.1491/07.03.2024
privind delegarea gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și
transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul
Mureș;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii unei contribuții financiare către Grupul de
Acțiune Locală ASOCIAŢIA LEADER POARTA CÂMPIEI MUREȘENE;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea creșterii tarifului de pază aferent Contractului de prestări
servicii nr. 6092 din 01.08.2024;

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriei pentru spațiul situat în localitatea Ceuașu de Câmpie,
nr. 363/B, comuna Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș identificat cu CF nr. 54195 - spațiului comercial
fitosanitar;

8. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru ocuparea domeniului public provizoriu și
definitiv în subteran, în scopul „Extindere de conductă și 1 branșament gaze naturale în localitatea
Voiniceni, nr. 172D, comuna Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș”;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de demisie a consilierului local SANDOR Dinu și
vacantarea postului de consilier local din partea FORȚA DREPTEI.
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DEZBATERI:

 PUNCTUL 1. Adoptarea Procesului verbal al ședinței de Consiliu local din data de 27.03.2025:
- urmare a punerii la dispoziția consilierilor locali a Procesului verbal de ședință din data de

27.03.2025, în fomat electronic, dl. INCZE Aurel-Alin solicită citirea procesului-verbal al ședinței anterioare,
întrucât nu se acordă transparența necesară, solicită să se consemneze că nu s-au respectat dispozițiile Codului
administrativ, respectiv faptul că termenul pentru publicarea convocatorului este de 5 zile;
-mai mult, s-a solicit comunicarea aspectului privind lipsa Proceselor verbale de ședință publicate pe site-ul
primăriei, de către dna. TOGĂNEL Alina-Maria;
-întrucât Procesul verbal de ședință a fost pus la dispoziție în format electronic, tuturor consilierilor locali,
președintele de ședință supune la vot aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare, fără a da citire și
solicită dlui. consilier INCZE Aurel-Alin să depună în scris orice alte completări. Astfel, Procesul verbal de
ședință din data de 27.03.2025 este aprobat cu: 9 voturi „PENTRU” și 4 voturi „ÎMPOTRIVĂ” dl. INCZE
Aurel-Alin, dl. MAN Tudor-Eduard, dna. TOGĂNEL Alina-Maria și dl. NAGY Arnold-Janos, 0 voturi
„ABȚINERI”

 PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru
proiectul „Infrastructură rutieră în comuna Ceuașu de Câmpie, județul Mureș”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Referat de aprobare, Raport de specialitate, Proiect Tehnic de

execuție, Grafic de lucrări, Deviz general;
-în dezbaterea prezentului punct se solicită clarificări din partea dnei. TOGĂNEL Alina-Maria, dl.

MAN Tudor-Eduard și dl. INCZE Aurel-Alin cu privire la locația vizată de acestă propunere, respectiv pe ce
străzi și în ce localitate se va implementa, întrucât conform afirmațiilor din documentație nu reiasă acest aspect.
Dl. MOLDOVAN Dorel - în calitate de responsabil în achizții, clarifică aspectul solicitat, respectiv faptul că
proiectul propus aprobării vizează localitatea Ceuașu de Câmpie;

-în acest sens dna. TOGĂNEL Alina-Maria propune ca suma prevăzută în cuprinsul
documentației să fie distribuită pentru toate localitățiile comunei Ceuașu de Câmpie. Dl. SZABO Jozsef-
Levente, în calitate de inițiator al proiectului, solicită președintelui de ședință cuvântul pentru a acorda
clarificările necesare asupra propunerii. Astfel, proiectul vizează străzile adiacente din localitatea Ceuașu de
Câmpie și faptul că s-a considerat că Ceuașu de Câmpie este centrul comunei se impune ca asfaltarea să aibă
un punct de plecare, iar propunerea menționată de către dna. consilier referitoare la asfaltarea mai multor străzi
din fiecare localitate componentă a comunei nu poate fi realizată, întrucât se dorește să existe un punct de
plecare, iar ulterior în funcție de proiectele de finanțare existente la un moment dat să se continue cu celelalte
localități;

-referitor la sumele alocate acestui proiect, se solicită din partea dnei.TOGĂNEL Alina-Maria,
clarificări, de unde vor fi atribuite sumele necesare. În același context, dl. primar clarifică că aprobarea acestei
hotărârii reprezintă aprobarea intenției de demarare a acestui proiect inițiat în scopul asfaltării, sumele putând fi
absorbite din diverse fonduri: fonduri proprii, Anghel Saligny, ADR Centru ș.a. în funcție de liniile de finanțare.
Mai mult, dl. primar este întrebat dacă se vor accesa credite pentru finanțare, aspect cu privire la care dl.
primar afirmă că în această fază a proiectului nu poate avea cunoștiință de acest aspect, nu intenționează acest
lucru având în vedere că deja există o creditare pentru proiectul de canalizare, însă orice formă de finanțare sau
demers va fi supus dezbaterii la momentul oportun;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici pentru proiectul „Infrastructură rutieră în comuna Ceuașu de Câmpie, județul Mureș”, respectiv: 9
voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 4 voturi „ABȚINERI” - - dl. INCZE Aurel-Alin, dl. MAN
Tudor-Eduard, dna. TOGĂNEL Alina-Maria și dl. NAGY Arnold-Janos.

 PUNCTUL 3. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorităţii de a vota în
Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREŞ” aprobarea declanșării și demarării tututor
demersurilor/etapelor necesare, potrivit OUG nr.109/2011, cu modificările și completările ulterioare, respectiv
HG nr.639/2023, de către ADI Aqua Invest Mureș, privind procedura de selecție a membrilor consiliului de
administrație al Companiei Aquaserv SA Tg. Mureș;

-inițiator: primar Szabo Jozsef Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Solicitarea AQUA

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 22 din data de 28 aprilie 2025
cu 9 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 4 voturi ”ABȚINERI” din 14 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 28 aprilie 2025.
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INVEST MUREȘ;
-COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚÂMÂNT,

SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET, SPORT ȘI PROTECȚIE COPII depune avizul favorabil în sensul
adoptării Proiectului de hotărâre;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului
autorităţii de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREŞ” aprobarea declanșării și demarării
tututor demersurilor/etapelor necesare, potrivit OUG nr.109/2011, cu modificările și completările ulterioare,
respectiv HG nr.639/2023, de către ADI Aqua Invest Mureș, privind procedura de selecție a membrilor
consiliului de administrație al Companiei Aquaserv SA Tg. Mureș, respectiv: 11 voturi „PENTRU”, 0 voturi
„ÎMPOTRIVĂ” , 2 voturi „ABȚINERI” - dl. INCZE Aurel-Alin și dl. MAN Tudor-Eduard.

 PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind avizarea actului adițional nr. 2 la Contractul
nr.1491/07.03.2024 privind delegarea gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a
biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din
județul Mureș;

-inițiator: primar Szabo Jozsef Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Fișă de fundamentare,

Act adițional nr. 2 la contractul nr. 1491/07.03.2024, Adresa nr. 1803/27.03.2025, Raport de specialitate nr.
112, 113/25.03.2025, Solicitarea IRIDEX, Extrase REVISAL, Solicitare ADI Ecolect;

-dl. INCZE Aurel-Alin solicită o clarificare privind costurile taxei de salubritate având în vedere
majorarea terifelor de sortare, compostare și transfer a deșeurilor, precum și câte tone anual sunt colectate, în
acest sens dra. PASZTOR Denisa-Georgiana precizează faptul că pentru anul 2025, aprobarea acestei majorări
nu aduce atingere costului taxei de salubritate stabilit pentru anul 2025, urmând ca în 2026 prin hotărâre de
Consiliu local să fie adoptată taxa de salubritate;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind avizarea actului adițional nr. 2 la
Contractul nr.1491/07.03.2024 privind delegarea gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile,
compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer
Cristești din județul Mureș, respectiv: 11 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 2 voturi „ABȚINERI” -
dl. INCZE Aurel-Alin și dl. MAN Tudor-Eduard.

 PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii unei contribuții financiare către
Grupul de Acțiune Locală ASOCIAŢIA LEADER POARTA CÂMPIEI MUREȘENE

-inițiator: primar Szabo Jozsef Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Memoriu justificativ

privind necesitatea plății contribuției financiare, Adresa de solicitare a Asociației Poarta Câmpiei Mureșene;
-fiind un punct aprobat în principiu în ședința din 27.03.2025, se impune adoptarea unei hotărâri

de Consiliu local în acest sens, motiv pentru care se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind
aprobarea plăţii unei contribuții financiare către Grupul de Acțiune Locală ASOCIAŢIA LEADER POARTA
CÂMPIEI MUREȘENE, respectiv 12 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 1 vot „ABȚINERI” - dl.
INCZE Aurel-Alin.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 23 din data de 28 aprilie 2025
cu 11 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 2 voturi ”ABȚINERI” din 14 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 28 aprilie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 24 din data de 28 aprilie 2025
cu 11 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 2 voturi ”ABȚINERI” din 14 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 28 aprilie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 25 din data de 28 aprilie 2025
cu 12 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot ”ABȚINERI” din 14 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 27 martie 2025.
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 PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea creșterii tarifului de pază aferent
Contractului de prestări servicii nr. 6092 din 01.08.2024;

-inițiator: primar Szabo Jozsef Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Adresa de solicitare

majorare, Act adițional, Contract de prestări servicii;
-dl. INCZE Aurel-Alin comunică faptul că nu se regăsește Planul de pază avizat;
-președintele de ședință precizează că această solicitare a mai fost discutată, iar având în vedere

solicitare ca urmare a majorării salariilor și costurilor societății prestatoare, în vederea continuării activității de
pază se impune supunerea spre aprobare a prezentuluI Proiect de hotărâre;

-astfel, se supune la vot Proiectului de hotărâre privind aprobarea creșterii tarifului de pază
aferent Contractului de prestări servicii nr. 6092 din 01.08.2024, respectiv 9 voturi „PENTRU”, 2 voturi
„ÎMPOTRIVĂ” - dl. INCZE Aurel-Alin și dna. TOGĂNEL Alina-Maria, 2 voturi „ABȚINERI” - dl. MAN
Tudor-Eduard și dl. NAGY Arnold-Janos.

 PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriei pentru spațiul situat în localitatea
Ceuașu de Câmpie, nr. 363/B, comuna Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș identificat cu CF nr. 54195 - spațiului
comercial fitosanitar;

-inițiator: primar Szabo Jozsef Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Raport de evaluare

nr. 2434/2023;
-dna. TOGĂNEL Alina-Maria comunică faptul că anterior au fost solicitate majorări de chirii a

persoanelor juridice de pe raza UAT Ceuașu de Câmpie, de ce se procedează la majoarea chiriei doar în această
situație? Primarul, în calitate de inițiator al proiectului precizează faptul că, în cazul acestei situații există un
raport de evaluare ca stabilește un preț de plecare de 310 lei/lună, iar Consiliul local poate aproba fie majorarea,
fie păstrarea valorii existente, respectiv 200 lei/lună, astfel, dna. consilier propunând aprobarea valorii minime
cuprinsă în Raportul de evaluare;

-se convine de către majoritatea consilierilor locali ca prețul chiriei să fie stabilit la valoarea de
310 lei/lună conform Raportului de evaluare;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind stabilirea chiriei pentru spațiul situat în
localitatea Ceuașu de Câmpie, nr. 363/B, comuna Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș identificat cu CF nr. 54195 -
spațiului comercial fitosanitar, respectiv: 11 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 2 voturi „ABȚINERI”
- dl. INCZE Aurel-Alin și dl. JAKO Mihaly.

 PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru ocuparea domeniului
public provizoriu și definitiv în subteran, în scopul „Extindere de conductă și 1 branșament gaze naturale în
localitatea Voiniceni, nr. 172D, comuna Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Solicitare, Proiect și

Anexe;
-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind exprimarea acordului pentru ocuparea

domeniului public provizoriu și definitiv în subteran, în scopul „Extindere de conductă și 1 branșament gaze
naturale în localitatea Voiniceni, nr. 172D, comuna Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș”, adoptat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 26 din data de 28 aprilie 2025
cu 9 voturi ”PENTRU”, 2 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 2 vot ”ABȚINERI” din 14 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 28 aprilie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 27 din data de 28 aprilie 2025
cu 11 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 2 voturi ”ABȚINERI” din 14 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 28 aprilie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 28 din data de 28 aprilie 2025
cu 13 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 14 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 28 aprilie 2025.
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 PUNCTUL 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de demisie a consilierului local
SANDOR Dinu și vacantarea postului de consilier local din partea FORȚA DREPTEI;

-inițiator: primar Szabo Jozsef Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate și Anexe;
-având în vedere demisia dlui. consilier SANDOR Dinu, urmare a aplicării dispozițiilor art. 122

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se impune
adoptarea proiectului de hotărâre în vederea vacantării postului de consilier local;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea cererii de demisie a
consilierului local SANDOR Dinu și vacantarea postului de consilier local din partea FORȚA DREPTEI,
respectiv: 9 voturi „PENTRU”, 1 vot „ÎMPOTRIVĂ” - dl. INCZE Aurel-Alin, 3 voturi „ABȚINERI” - dl. MAN
Tudor-Eduard, dna. TOGĂNEL Alina-Maria și dl. NAGY Arnold-Janos.

Urmare a celor consemnate, nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința de consiliu local s-a finalizat.
Câmpenița, Ceuașu de Câmpie

28 aprilie 2025

*Cu titlu excepțional, deși ordinea de zi a fost finalizată, dl. SZEGEDI Imre-Barna a prezentat Consiliului
local un document/informare, al cărui conținut face referire la materialele rezultate din Reabilitarea
Căminului Cultural Ceuașu de Câmpie în vederea stabilirii unui preț de vânzare/ preț de pornire. Dl.
SZEGEDI Imre-Barna precizează că starea geamurilor este una destul de bună, în schimb ușile nu pot fi
neapărat folosite. Se discută referitor la scoaterea la vânzare la bucată sau în pachete, astfel dl. MAN Tudor-
Eduard, dl. CSECS Sandor, JAKO Mihaly propun vânzarea la pachet (uși și geamuri), în funcție de cerere.
Dl. CSECS Sandor estimează o valoare de 200 lei/buc, iar dl. primar propune să se stabilească o valoare per
pachet. Dl. INCZE Aurel-Alin propune varianta de a fi refolosite în cadrul Școlii din localitatea Bozed, în
situația în care starea materialelor este una bună. S-a ajuns la concluzia publicării unui anunț de vânzare la
suma de 5.000 lei/pachet.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 29 din data de 28 aprilie 2025
cu 9 voturi ”PENTRU”, 1 vot ”ÎMPOTRIVĂ” și 3 voturi ”ABȚINERI” din 14 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 28 aprilie 2025.
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